
 

 

Чартър до Доминикана през Мадрид 

включена нощувка в Мадрид и самолетни билети София – Мадрид – София 

1 нощувка в Мадрид + 7 нощувки в Доминикана 

Всеки петък от 01.03.25 до 03.01.26 включително 

 

 

  

Програма 

Първи ден: София – Мадрид 

Полет от  София за полет до Мадрид. 

Кацане в Мадрид. Трансфер и настаняване в хотел 3* или 4* в близост до летището. Нощувка. 

Втори ден: Мадрид – Пунта Кана 

Закуска. Трансфер до летище Мадрид за директен чартърен полет до Пунта Кана. Кацане в 

Пунта Кана, Домиканска република. Посрещане от представител на български език. Трансфер 

до хотела и настаняване. Вечеря и нощувка. 

Трети - Осми Ден: Пунта Кана 

Закуска. Свободно време за плаж или възможност за допълнителна екскурзия. Нощувка. 

 

Девети ден: Пунта Кана –  Мадрид 

Освобождаване на хотела. Трансфер до летище Пунта Кана за директен чартърен полет до 

Мадрид. 

Десети ден: Мадрид – Пунта Кана 

Пристигане в Мадрид. Свързващ полет за София. Кацане в София. 

* Програмата е примерна за настаняване с 7 нощувки 

 

Полетни детайли за чартър Мадрид – Пунта Кана - Мадрид 



 

 

2W3503 MAD PUJ 15:30 19:15 

2W3504 PUJ MAD 21:10 10:05 (+1) 

*Часовете са примерни и подлежат на препотвърждение. 

*Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата. 

 

           Пакетната цена е в евро и включва:  

 Самолетен билет София – Мадрид – София с авиокомпания Bulgaria Air/Ryan Air или 

Wizz Air с включени летищни такси; 

 Малка раница и до 20 кг чекиран багаж; 

 Самолетен билет Мадрид – Пунта Кана – Мадрид с включени летищни такси; 

 Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.; 

 Всички трансфери летище – хотел – летище; 

 1 нощувка със закуска в Мадрид в хотел в близост до летището; 

 7 нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване в Доминикана; 

 Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна 

компания "Групама" с покритие 10 000 евро и асистанс; 

 Представител на туроператора с български език в Доминикана 

 

Пакетната цена НЕ включва:  

 Допълнителни услуги и екскурзии по програмата; 

 Разходи от личен характер; 

 Попълване на QR code при влизане и при напускане на Доминикана ; 

 Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на закупения 

пакет и срока на анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на 

сключване на договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

 Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 74 г. – 5 евро / 10 лева; 

 Доплащане здравна застраховка за лица от 75 г. до 89 г. – 12 евро / 24 лева; 

 Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава) 

 

Допълнителни екскурзии 

Остров Саона (целодневна) : 89 евро на човек  

Продължителност: ок. 12 часа.  Когато мислите за тропически остров в Карибите, какво ви 

идва наум? Фин бял пясък, тюркоазено сини води, палмови горички и буйна зеленина вероятно 

рисуват част от картината. Всичко това представлява остров Саона. Той е и най-важното място 

за гнездене на костенурки в Доминиканската република. 

Цената включва: двупосочен трансфер от хотела с автобус до Баяхибе; професионален водач; 

качване на катамаран или плтноходка; обяд на шведска маса с местни специалитети; отворен 

бар по време на престоя на плажа (местни напитки и безалкохолни напитки) 

Санто Доминго (полудневна) : 85 eвро на човек 

Продължителност: ок. 5 часа.  Столицата на Доминиканската република Санто Доминго е и 

най-модерният и динамичен метрополис в Карибите. La Capital, както го наричат, най – добре 

очертава лика на доминиканската култура, където старото и новото се сливат безусетно от 

вековна архитектура и история до големи търговски центрове, художествени галерии и 

колоритен нощен живот. По време на този тур ще имате възможност да последвате стъпките 

на Христофор Колумб и посетете очарователния стар град Санто Доминго. Насладете се на 



 

 

разнообразната култура и се запознайте с историята на най-стария европейски град на 

Америка. 

Цената включва: двупосочен трансфер от/до хотела; вход за всички музеи и катедралата; обяд 

на блок маса, вода, сок и други безалкохолни напитки по време на обяда, професионален гид.  

Самана (целодневна) :145 eвро на човек 

Продължителност: ок. 12 часа. Полуостров Самана е природен рай! Неговите хълмисти планини 

и долини образуват кристалните реки, които се вливат в Атлантическия океан, като каскадно 

се спускат към блестящите бели плажове , простиращи се на стотици километри около 

скалистото крайбрежие на полуострова. 

Samaná се намира в северозападната част на Доминиканската република. По време на 

екскурзията,  сертифициран водач ще разкаже за обичаите на района, културите, традициите 

на неговите жители и историческите данни за района. При пристигане в Самана ще вземем 

сафари камионите, за да отидем до  местно ранчо. Когато пристигнем в ранчото, яздейки  кон, 

ще стигнем до водопада El Limón:  един от най-високите и красиви в Доминиканската 

република.  Той има височина ок. 60 м и красива лагуна. Връщайки се в ранчото,  ще имаме 

типичен доминикански обяд. В края на екскурзията следва посщение на плажовете Cayo 

Levantado или Bacardi Beach. 

Цената включва: двупосочен трансфер от/до хотела, Транспорт до Самана и Кайо Елевадо с 

лодка; обяд с местни специалитети, конна езда до водопада.  

Ограничения: Бременни жени и хора с физически увреждания, не се допускат на тази 

екскурзия. 

 

Остров Каталина (целодневна) : 115 евро на човек 

Продължителност: ок. 12 часа. Ако сте мечтали за карибски рай, ще го намерите точно тук, на 

остров Каталина. Той е вторият по важност остров на Доминиканската република и се намира 

на южния бряг на Ла Романа. Има териториална плътност от приблизително 9,6 квадратни 

километра, водите му принадлежат към Карибско море. На остров Каталина ще се насладите 

на бял пясък и кристално чиста вода. Самият остров е защитен природен парк, където се 

провеждат едни от най-добрите гмуркания с шнорхел в Доминиканската република.  

Цената включва: двупосочен трансфер с автобус до Баяхибе, екскурзия с ветроходен 

катамаран на повече от 80 фута, професионален водач, тричасов престой на остров Каталина,  

доминикански обяд на шведска маса, отворен бар по време на престоя на плажа (местни 

напитки и безалкохолни напитки) 

 

*Коко Бонго (77 евро на човек/ Regular) 

150 eвро на човек / GOLD MEMBER включени напитки и резервирана маса.) 

Продължителност: около 5 часа. Разположен в центъра на Пунта Кана, между международното 

летище Пунта Кана, района Bávaro Resort и на главната магистрала, Coco Bongo бележи нова 

ера в нощния живот на Доминиканската република. Насладете се на грандиозни представления  

сред изобилие от визуални ефекти, изпълнения на брилятни акробати и в ритъма на най - 

новите аудио шедьоври в музиката. 

Regular Пакет: двупосочен трансфер от/до хотела, стандартен вход, неограничен отворен бар 

напитки от 20.00ч до 01:00ч. (Standard menu): ром, бира, безалкохолни напитки, вода; 

ограничение от 1 бр снак  на човек: 1 бургер или 1 сандвич/ хот-дог) 

Gold Member: двупосочен трансфер от/до хотела , ВИП вход и ускорен достъп, неограничен 

достъп до отворен бар с първокласни напитки (Premium menu): ром, безалкохолни напитки, 

бира и вода (от 20ч. до 01:00, Запазени  ВИП места , с изключение на първи ред, ограничение 

от 1 бр снак  на човек: 1 бургер или 1 сандвич/ хот-дог) 

*НЕ СЕ ДОПУСКАТ ЛИЦА ПОД 18-ГОДИШНА ВЪЗРАСТ 



 

 

 

Бъгита (полудневна) : 56 eвро на човек 

Специално за любителите на адреналина с посещение на плажът Макао за освежаващо 

плуване. Включена бутилирана вода. 

 

Полезна информация за Доминиканската република 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

1.Плащания: 

 Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване;  

 Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване; 

2.Необходими данни за всички пътуващи* : 

Три имена на латиница по международен паспорт; 

Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин; 

Номер на паспорт и дата на валидност; 

*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

3.Анулационни срокове: 

3.1.Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да 

дължи неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 

3.2.При анулация от 59 до 31 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 

изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от 

цената на пътуването. 

3.3.  Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката 

е в размер на 100% от цената на пътуването. 

 

ВАЖНО: 

- Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, летищни, 

пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на 

сключване на договора и отпътуването; непредвидено покачване на цените от страна на 

партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи. Обменният курс, използван 

за изчисляване на програмата EUR/USD e 1=1. 

- Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. 

горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя 

цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички 

резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. Цените на 

горивата в програмата са калкулирани с параметри $1000/тон и 1 евро = 1 долара. При 

промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да 

бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата 

на заминаване. 

- Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което тур 

операторът ще информира своевременно пътниците. 

- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на 

музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените 

туристически обекти. 



 

 

- При предварително издадени самолетни билети, които са предплатени от ТО към 

авиокомпанията в размер на 100 %, при евентуална анулация от страна на ПТ, сумата не 

подлежи на възстановяване, без значение колко дни остават до датата на пътуване.  

 

Възможно е да настъпят промени. Тур операторът си запазва правото на промени в 

последователността на изпълнение на програмата по независещи от оператора причини и не 

носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти. 

- Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и 

ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият 

родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че детето пътува с двамата си 

родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за раждане на детето, 

както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти. 

Чужденци влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да 

напускат границите на страната с друг вид транспорт. 

- За пътуване до Доминиканска република се изисква валиден международен паспорт или 

лична карта. Личните документи трябва да са с валидност поне 6 месеца след датата на 

влизането в страната.  

- Не се изискват допълнителни ваксини. 

- Някои от допълнителните екскурзии се провеждат при определен минимум. Възможна е 

промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на място или анулиране по 

причини не зависещи от туроператора като лоши метеорологични условия или подобни. 

- Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата. 

- QR Code:  

 Необходимо е всеки клиент да попълни декларация на следния сайт: 

https://eticket.migracion.gob.do/  

Моля, изберете полето ПРИСТИГАНЕ /ARRIVAL.  
Декларациите се попълват в рамките на 72 ч. преди влизане в страната. Генерира се QR 
код, който е задължителен и се изисква от паспортния контрол на летището в Пунта Кана.  
На връщане от Доминиканска република е необходимо отново да генерирате QR код в 
рамките на 72 ч. преди излитане. Моля, попълнете декларацията отново, като 
задължително обърнете внимание на полето да пише ОТПЪТУВАНЕ/DEPARTURE  

 
Забележки: 

Посочените цени са ексклузивни за обявения период.  

Минимален брой за осъществяване на програмата – 1 

Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност. 

Предложените допълнителни екскурзии са примерни. Цените и дните на провеждането им 

подлежат на препотвърждение на място в Доминикана. 

Отказ от екскурзии се приема само по уважителни причини в рамките на 24 часа. 

Фирма "Онекс Тур" не носи отговорност за екскурзии, закупени от други агенции. 

 

 

https://eticket.migracion.gob.do/

